11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.05.2010 09:51:31

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.05.2010 22:52:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143755/answer/143828




YBaxaeMblit BaneHTuH! 9T0 MOXKeT OBITh TOKATbHLIN TUM(aTUYECKUM 0TEK, 6aIaHOIOCTUT, KOXKHOE
3aboeBaHue, alyieprudeckoe 3aboneBanre. Yiauu.



